

北城街道:加强服务扮靓城市环境

本报讯(通讯员 王英 贾晓飞 刘旺旺)日前,牡丹区北城街道办事处开展社区环境综合整治活动,助力文明城市创建。北城街道城管中队、北城综合执法大队、艺苑社区、舒欣物业、大学嘉园业主委员会等积极参与,主动行动,全力给居民创造整洁优美、文明有序的生产生活环境。

在活动中,艺苑社区工作人员将所有问题分类汇总后,将大学嘉园公共区域清理分组。工作人

员头顶烈日,认真清理公共区域内的垃圾,用实际行动让文明创建深入人心。目前,北城街道办事处正创新举措,全力做好社区环境卫生整治工作和文明城市创建工作,定期检查和不定期抽查相结合,进一步加大督导检查工作力度,完善工作措施,形成长效工作管理机制,不断推动创城水平提升。

同时,北城街道办事处抽调人员,成立专班,针对老旧小区、背街小巷,对标创城要求,主动自查

问题,对每条街巷、小区都做了仔细摸排,建立问题台账,逐条整改,集中协调解决。形成了专班实时检查通报问题、督查室督促整改、创城办公室定期验收的工作机制,保证各社区内的问题整改到位。

北城街道党委书记张强表示,全体干部职工放弃周日、节假日等休息时间,主动上岗参与创城,深入背街小巷、老旧小区,严格对照测评体系标准,对于存在的乱涂乱贴、杂草、散落垃圾、路

面积水、盖板损坏、私家菜园、车辆乱停乱放、楼道杂物堆放、晾晒衣物、私搭乱建、公益广告缺失、电线安全隐患等问题进行集中清理、整治。

该街道还将人力、物力、财力全部向社区创城工作倾斜,开展了多部门联合执法强制清除私家菜园行动,各社区采取外包方式集中清运老旧小区、背街小巷的垃圾杂物,社区工作人员冒酷暑到各个老旧小区进行小广告清

除、停车位划线、卫生清扫等创城工作,大家手拿铁锹、扫帚,仔细认真地打扫辖区卫生,最后用手推车将垃圾杂物统一运到垃圾集中清运点。

目前,北城街道办事处已对辖区内的背街小巷、老旧小区进行了集中整治,攻坚克难,短短两周的时间,老旧小区、大街小巷焕然一新,不少居民还纷纷主动参与创城,扮靓城市环境,打造宜居美丽家园。

吴店镇:规范环境秩序



在创城工作中,牡丹区吴店镇组建了50余人的文明引导服务队,及时纠正乱停乱放行为、提升辖区环境卫生、规范沿街商户经营、宣传创城相关知识等,让文明行为成为群众的自觉行动。图为吴店镇文明引导服务队人员在规范电动三轮车停放。通讯员 郭玉华 高秋英 摄

都司镇:卫生院建设特色科室



8月31日,在牡丹区都司镇中心卫生院,眼科主任张希沛在为患者诊疗。眼科是该院特色科室,张希沛从事眼科临床30余年,对治疗眼科疑难杂症有独到之处。近年来,都司镇卫生院按照科室发展特色化、专科化的需求,重点加强了中医外科、眼科、国医堂、口腔科等特色科室建设,凭借着过硬医术水平和良好服务质量,吸引着周边患者慕名前来诊治。通讯员 孔祥凯 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

区市场监管局志愿服务进社区

本报讯(通讯员 朱翠玲 李佩 唐浩)日前,牡丹区市场监督管理局再次召开创全国文明城市工作推进会议,强化措施,持续发力,全力以赴,投入创城工作。

“要及时查缺补漏,完善措施,逐项攻克市场监管行业的创城难题。”牡丹区市场监管局党组书记、局长程明远要求,要

突出工作重点,抓好农贸市场、餐饮服务单位等重点区域,狠抓关键环节,做到工作标准再提高,创建责任再压实,全力以赴打赢创城攻坚战。

同时,该局组织工作人员开展文明城市创建志愿服务活动。在东泰社区,该局志愿者按照社区统一安排,身穿红马甲,手提垃圾袋,深入到小

区、市场、车站、背街小巷等,对车辆乱停乱放、行人不遵守交通规则等进行耐心劝阻,营造有序道路交通环境;对顽固“牛皮癣”进行清除,美化市容市貌;拾捡垃圾烟头,亮化居民视野。志愿者李勇说:“活动虽然累,但我们快乐,为自己能在创建文明城市中出一份力而高兴。”

区环卫志愿服务助推文明创建

本报讯(通讯员 高婷婷 肖继豪)8月25日,牡丹区环卫服务中心组织全体在职党员开展“志愿服务当先锋·我为创城添光彩”党员志愿服务活动,弘扬志愿者精神,用实际行动助力创城。

在活动中,党员志愿者们头戴小红帽、身穿红马甲,佩戴党徽,手拿扫帚、簸箕、铁锨、垃圾夹等劳动工具,分组行动,团结协作,围绕景

区、广场等重点部位及其周边区域,认真细致地清理周边绿化带、树坑、人行道、绿地、下水道等处的卫生死角,捡拾烟头、纸屑、塑料袋,清除路灯杆、建筑物上的小广告。该中心主任杨传勇表示,将继续组织党员志愿者在城区重点路段、公共广场等重点部位开展创城志愿服务,为全国文明城市创建工作添砖加瓦,贡献环卫力量。

牡丹区:志愿服务掀热潮

本报讯(通讯员 高婷婷 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)连日来,牡丹区广大志愿者身着红马甲化身“文明使者”活跃在全区街头巷尾、公园广场、社区小区,“志愿红”全城涌动。

牡丹区直包联部门的志愿者积极投入到创建全国文明城市的火热实践中,一起为全市决战决胜全国文明城市做出自己的贡献。志愿者们穿上红马甲,戴上

小红帽,手拿清洁工具,开展捡拾烟头纸屑、规整非机动车停放、铲除小广告、发放创城宣传材料和调查问卷、劝阻不文明养犬行为等志愿服务活动,形成一道流动的风景线。

志愿者们纷纷表示,细微之处见文明,洁净的市容环境需要大家共同维护,希望更多的居民共同加入志愿服务中来,为创城贡献一份力量。

小留镇:提升环境在行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)“自创城工作开展以来,小留镇对镇域范围内主要交通街道、排水渠、连村路等以及其他死角进行统一清理;规范商铺门口、道路两侧乱停乱放车辆。”日前,牡丹区小留镇党委副书记、镇长刘德修表示,该镇结合全镇实际,引导现场群众自觉遵守规章制度,共同维护创城成果;清除电线杆、门头房、公交站牌及沿街房外墙的小广告、宣传画等,劝导群众爱护环境,主动参与到创城工作中来。

目前,小留镇辖区的所有行政村行动迅速,成立卫生清扫行动小组,多点分布、同时动工,有效提升了清理速度。除此以外,各村包村干部、网格员齐上阵,带头对村内排水渠、垃圾桶等比较脏的卫生死角集中清理,其他村民深受影响,纷纷鼓足干劲埋头苦干,有效提升了清扫质量。同时,该镇加大宣传力度,积极动员全体村民共同参与创城,机关党员干部经常组织开展创城志愿服务活动,捡拾地上垃圾、清理小广告、劝导不文明行为,辖区面貌焕然一新。

黄堽镇:志愿服务美化环境

本报讯(通讯员 韩飞 路红玉)8月29日,牡丹区黄堽镇开展“捡起垃圾,拾起文明”志愿服务活动。当日,该镇机关全体工作人员统一集合,党委书记张海昌进行安排动员。

动员会后,黄堽镇机关志愿者和牡丹区审计局志愿者在镇中心街汇合,按照目标路段进行分工,志愿者们身穿红马甲,带着夹

子、袋子等工具,头顶烈日,个个干劲十足。他们不怕脏不怕累,认真地捡拾路人丢弃的碎纸屑、烟头、果皮等垃圾。砖缝、墙根等一些隐蔽位置的烟头、纸屑也被一一清扫出来,装进了垃圾袋,不少群众也自觉加入捡拾活动中。志愿者们还充当创城宣传员,向周边群众宣传创城知识,引导广大群众坚决抵制不文明行为。